

ACTA N.º 43 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 2 DE FEBRERO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día dos de febrero de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm.a Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS QUE JUSTIFICAN LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL DE ENFERMERÍA PARA EL CAD DE SIERRALLANA A TRAVÉS DE UNA EMPRESA PRIVADA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0045]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PLANES Y ACTUACIONES QUE SE PREVEN EN DEFENSA DEL SECTOR PRIMARIO, AFECTADO POR LAS NUEVAS NORMATIVAS EUROPEAS QUE RESTRINGEN SU ACTIVIDAD E INCREMENTAN SUS COSTES PRODUCTIVOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0046]

Los puntos 1 y 2 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 30.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN NÚMERO 11L/4200-0011, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4200-0011]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos Parlamentarios.

PUNTO 4.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 30.01.2024, EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 11L/4300-0030, APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [11L/4300-0030]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos

Parlamentarios.

PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A SOLICITAR AL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA EL INICIO DE UNA INVESTIGACIÓN INTERNA PARA ESCLARECER LO SUCEDIDO CON EL REPARTO DE UN CÓMIC CON CONTENIDO PORNOGRÁFICO EN LOS CENTROS EDUCATIVOS DE LA CIUDAD, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0062]

PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A APUESTA POR LA GENERACIÓN DE CONOCIMIENTO Y LA INNOVACIÓN Y OTROS EXTREMOS EN CUMPLIMIENTO DE LA LEY 8/2022, DE 27 DE DICIEMBRE, DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0063]

PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A SEGUIR MANTENIENDO LAS AYUDAS A LA UNWRA MIENTRAS CONTINÚE EL CONFLICTO ENTRE ISRAEL Y PALESTINA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0064]

PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A POSICIONARSE EN CONTRA DE CUALQUIER MODIFICACIÓN PROPUESTA POR LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS QUE NO RESPECTE LOS PRINCIPIOS GENERALES DEL SISTEMA DE FINANCIACIÓN AUTÓNOMICO Y SE SOLICITE LA PRESERVACIÓN DEL STATU QUO EN MATERIA DE FINANCIACIÓN Y SE RECLAME LA MULTILATERALIDAD EN LAS NEGOCIACIONES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0065]

PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A ASUMIR UN COMPROMISO INEQUÍVOCO DE REVISAR LOS MATERIALES DIRIGIDOS A LOS CENTROS EDUCATIVOS, GARANTIZANDO LA ADECUACIÓN A LA EDAD Y PRESERVÁNDOLES DE CONTENIDOS INADECUADOS PARA SU FORMACIÓN Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4300-0066]

PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A SOLICITAR AL AYUNTAMIENTO DE SANTANDER EL INICIO DE UNA INVESTIGACIÓN INTERNA PARA ESCLARECER LO SUCEDIDO CON LOS CONTRATOS DE LIMPIEZA VIARIA Y RECOGIDA DE RESIDUOS, ASÍ COMO EL DE GESTIÓN DEL CUIDADO DE LOS PARQUES Y ZONAS VERDES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0067]

PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A CUMPLIR CON LA FINANCIACIÓN DEL 50% DEL SISTEMA PARA LA AUTONOMÍA PERSONAL Y ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA Y GARANTIZAR SU APORTACIÓN ECONÓMICA EN TIEMPO Y FORMA PARA PODER PRESTAR ESTOS SERVICIOS BÁSICOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PAR-

LAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0068]

Los puntos 5 a 11 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA EN QUE FUE RECURRIDA POR UNO DE LOS COPROPIETARIOS LA RESOLUCIÓN DE ADQUISICIÓN DEL INMUEBLE DE LA CASA NATAL DEL DR. MADRAZO EN VEGA DE PAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0277]

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A FECHA PREVISTA POR LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE PARA RETOMAR LOS TRÁMITES CON LOS COPROPIETARIOS DE LA CASA NATAL DEL DR. MADRAZO EN VEGA DE PAS PARA SU COMPRAVENTA, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0278]

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE CONSIDERA QUE HA CUMPLIDO EL MANDATO PARLAMENTARIO TRANSCURRIDOS TRES MESES DESDE LA APROBACIÓN DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY QUE INSTABA AL GOBIERNO A CULMINAR LOS TRÁMITES CON LOS COPROPIETARIOS DE LA CASA NATAL DEL DR. MADRAZO EN VEGA DE PAS PARA SU COMPRAVENTA, REHABILITACIÓN Y DESTINARLA A FINES CULTURALES, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0279]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CRITERIOS QUE SE SIGUE PARA GARANTIZAR QUE LA DIFUSIÓN DE LOS MENSAJES Y COMUNICADOS EN REDES SOCIALES Y EN LOS PORTALES WEB DEL GOBIERNO RESPETEN LA NEUTRALIDAD POLÍTICA QUE SE EXIGE A LOS PODERES PÚBLICOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0280]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE COLEGIOS EN LOS QUE TIENE CONSTANCIA LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES QUE SE HA DISTRIBUIDO EL CÓMIC PORNOGRÁFICO EDITADO POR EL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0281]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI HA ASISTIDO ALGÚN REPRESENTANTE DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN A LAS JORNADAS INFORMATIVAS QUE SE VAN A CELEBRAR EN BRUSELAS LOS DÍAS 31 DE ENERO Y 1 DE FEBRERO DE 2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA

MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0282]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN HA INFORMADO O TIENE PREVISTO INFORMAR A LAS ENTIDADES SUSCEPTIBLES DE PODERSE PRESENTAR A LA CONVOCATORIA PARA LA PROMOCIÓN DE PRODUCTOS ALIMENTARIOS DENTRO Y FUERA DE LA UE EN 2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0283]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE DIRECTORES DE LOS COLEGIOS DONDE SE HA DISTRIBUIDO EL CÓMIC PORNOGRÁFICO EDITADO POR EL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA QUE CONTACTARON CON LA CONSEJERA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES PARA DENUNCIAR EL CONTENIDO DE DICHO LIBRO, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0284]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN HA DISEÑADO ALGÚN PLAN DE INFORMACIÓN, ASESORAMIENTO, ACOMPAÑAMIENTO Y SEGUIMIENTO DE LAS ENTIDADES QUE PUEDAN PRESENTARSE A LA CONVOCATORIA PARA LA PROMOCIÓN DE PRODUCTOS ALIMENTARIOS DENTRO Y FUERA DE LA UE EN 2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0285]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A DESDE QUÉ FECHA TIENE CONSTANCIA LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES QUE EL CÓMIC DE CONTENIDO PORNOGRÁFICO EDITADO POR EL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA SE HA PUESTO A DISPOSICIÓN DE LOS ALUMNOS DE LOS CENTROS, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0286]

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RAZONES OBJETIVAS QUE JUSTIFICAN EL PASO DE UN SERVICIO DE URGENCIAS DE ATENCIÓN PRIMARIA (SUAP) DE 24 HORAS A UNO DE 17 HORAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0287]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A LISTA DE ESPERA PARA SER ATENDIDO EN ATENCIÓN PRIMARIA QUE HABÍA ANTES DE INSTAURAR EL SERVICIO DE URGENCIAS DE ATENCIÓN PRIMARIA (SUAP) DE 24 HORAS Y LISTA DE ESPERA EN LA ACTUALIDAD, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0288]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CÓMO SE PRETENDE CUBRIR LA MEDIA DE 50 URGENCIAS Y EMER-

GENCIAS QUE SE PRODUCEN EN EL TRAMO HORARIO COMPRENDIDO ENTRE LAS 8:00 Y LAS 15:00 HORAS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0289]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS QUE PIENSA ADOPTAR LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES PARA EVITAR QUE SE VUELVA A PRODUCIR UNA SITUACIÓN COMO LA DE REPARTIR CÓMICS DE CONTENIDO PORNOGRÁFICO, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0290]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A QUÉ PIENSAN LOS PROFESIONALES DE ATENCIÓN PRIMARIA DE LOS CENTROS DE SALUD DE CASTRO URDIALES SOBRE EL RECORTE HORARIO EN LAS PRESTACIONES A LA CIUDADANÍA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0291]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A QUÉ PROCEDIMIENTO DE CONTROL TIENE LA CONSEJERA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES PARA QUE LOS ALUMNOS MENORES DE EDAD NO TENGAN ACCESO A MATERIAL PORNOGRÁFICO EN LAS BIBLIOTECAS DE LOS CENTROS EDUCATIVOS, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0292]

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE PIENSA QUE ATENDERÁ MEJOR UNA EMERGENCIA EN EL TRAMO HORARIO QUE SE HA REDUCIDO UN PROFESIONAL QUE SE DEDICA A LAS URGENCIAS O UN MÉDICO DE PRIMARIA DE EQUIPO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0293]

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A RAZONES TÉCNICAS U ORGANIZATIVAS QUE JUSTIFICAN QUE LA CONSEJERÍA DE SALUD CIERRE EL SUAP DE 24 HORAS EN EL AMBULATORIO COTOLINO DE CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0294]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PREVISIONES QUE MANEJA LA CONSEJERÍA DE SALUD PARA CUBRIR LAS VACANTES DE LOS PROFESIONALES MÉDICOS DEL TURNO DE MAÑANA CON EL FIN DE REFORZAR LAS URGENCIAS DURANTE LAS 24 HORAS COMO SE VENÍA REALIZANDO EN EL AMBULATORIO COTOLINO DE CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0295]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE HAN TENIDO EN CUENTA POR LA CONSEJERÍA DE SALUD LAS ESPECIALES CIRCUNSTANCIAS DE ATENCIÓN SANITARIA QUE SE PRODUCEN EN CASTRO URDIALES PARA ADOPTAR LA DECISIÓN DE CIERRE DEL SUAP

DE 24 HORAS, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0296]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CRITERIO DE LA CONSEJERÍA DE SALUD RESPECTO AL FUTURO DEL SUAP DE 24 HORAS EN REINOSA, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0297]

Los puntos 12 a 32 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A OBJETO POR EL QUE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INCLUSIÓN SOCIAL, FAMILIAS E IGUALDAD HA CONTRATADO A LA EMPRESA "HOW ARE YOU", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0371]

PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DESTINATARIOS DE LA ACTUACIÓN PARA LA QUE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INCLUSIÓN SOCIAL, FAMILIAS E IGUALDAD HA CONTRATADO A LA EMPRESA "HOW ARE YOU", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0372]

PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PARTICIPANTES DE LA ACTUACIÓN PARA LA QUE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INCLUSIÓN SOCIAL, FAMILIAS E IGUALDAD HA CONTRATADO A LA EMPRESA "HOW ARE YOU", PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0373]

PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUACIÓN DE LAS LISTAS DE ESPERA QUIRÚRGICA DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DESDE EL 01.01.2019, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0374]

PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUACIÓN DE LAS LISTAS DE ESPERA QUIRÚRGICA POR ESPECIALIDAD DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DESDE EL 01.01.2019, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0375]

PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUACIÓN DE LAS LISTAS DE ESPERA DE CONSULTAS Y ESPECIALIDADES DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DESDE EL 01.01.2019, PRESENTADA POR D.<sup>a</sup> PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0376]

PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE FEDERACIONES DEPORTIVAS INSCRITAS EN EL REGISTRO DE ENTIDADES DEPORTIVAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0377]

PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE FEDERACIONES DEPORTIVAS QUE SE HAN INSCRITO O SE HAN DADO DE BAJA EN EL REGISTRO DE ENTIDADES DEPORTIVAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0378]

PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE FEDERACIONES DEPORTIVAS QUE HAN RECIBIDO SUBVENCIONES EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS, ASÍ COMO LA CUANTÍA Y CONCEPTO DE CADA UNA DE ELLAS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0379]

PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELACIÓN DE FEDERACIONES DEPORTIVAS QUE HAN RENDIDO CUENTAS ANUALES ANTE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS (EJERCICIOS 2019, 2020, 2021, 2022 Y 2023), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0380]

PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HA INICIADO LA TRAMITACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL ICAP "RAFAEL DE LA SIERRA", PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0381]

PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTADO DE LA TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO RELATIVO A LA MODIFICACIÓN DE LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL ICAP "RAFAEL DE LA SIERRA", PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0382]

PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HAN EMITIDO LOS DOCUMENTOS DE ACREDITACIÓN PROFESIONAL QUE ESTABLECE EL DECRETO 12/2023, DE 2 DE MARZO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-0383]

Los puntos 33 a 45 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas

en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 46.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 25 DE ENERO DE 2024. [11L/6200-0039]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 47.- CONTRATO DE ALTA DIRECCIÓN, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [11L/6300-0027]

Conforme a los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 36 de la Ley de Cantabria 2/2023, de 26 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2024, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 48.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE SALUD, ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR SOBRE LAS LISTAS DE ESPERA EN CANTABRIA, A SOLICITUD DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/7810-0006]

Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Salud y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 49.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0227, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 50.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0228, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 51.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0229, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0230, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0231, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 54.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-



MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0246, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0308, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0311, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0312, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0313, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0370, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0371, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 61.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0372, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-  
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.

PUNTO 62.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0461, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA  
MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

PUNTO 63.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-  
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0481, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA  
MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Los puntos 49 a 63 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referen-  
cia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándo-  
se traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 64.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PETI-  
CIONES DE DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 11L/9100-0232 A 11L/9100-0240,  
11L/9100-0247 A 11L/9100-0269, 11L/9100-0278 A 11L/9100-0307, 11L/9100-0317 A  
11L/9100-0333, 11L/9100-0337 A 11L/9100-0368, 11L/9100-0374 A 11L/9100-0405,

11L/9100-0407 A 11L/9100-0413, 11L/9100-0415 Y 11L/9100-0416, 11L/9100-0418 A 11L/9100-0438, 11L/9100-0445 A 11L/9100-0460, Y 11L/9100-0462 A 11L/9100-0479, SOLICITADAS POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de las documentaciones solicitadas no puede remitir copia de las mismas y se pone a disposición del solicitante en las dependencias de la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades; y habida cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA:

1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de las referidas documentaciones por el solicitante en un plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los quince días siguientes.

2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la Comisión de Educación, Formación Profesional y Universidades.

PUNTO 65.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LA CONTRATACIÓN DE LA EMPRESA "HOW ARE YOU" EN RELACIÓN A LA CELEBRACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0502]

PUNTO 66.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN REGIONAL DE CARRETERAS INCLUYENDO LAS NUEVAS ADHESIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0503]

PUNTO 67.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN ADMINISTRATIVA DEL CONTRATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO CAMPO DE REGATAS DEL PANTANO DEL EBRO, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0504]

PUNTO 68.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0505]

PUNTO 69.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0506]

PUNTO 70.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y FONDOS EUROPEOS A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0507]

PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0508]

PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0509]

PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0510]

PUNTO 74.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0511]

PUNTO 75.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0512]

PUNTO 76.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, JUSTICIA, SEGURIDAD Y SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0513]

PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LA CONSEJERÍA DE SALUD A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0514]

PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2023 DE LAS ENTIDADES PERTENECIENTES AL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL A 31.12.2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0515]

PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE RELATIVO AL

PROCESO DE CONSULTA PÚBLICA DEL PROYECTO DE ORDEN POR LA QUE SE REGULA EL PROGRAMA ESPADE PARA LA CONCILIACIÓN DE ESTUDIOS Y ENTRENAMIENTO DEPORTIVO DEL ALUMNADO QUE CURSA ESTUDIOS DE ESO Y BACHILLERATO, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0516]

PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTA O ACTAS DE LAS REUNIONES DE LA COMISIÓN DE COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE PREVENCIÓN, EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO CELEBRADAS EN 2023 Y SU MEMORIA ANUAL DE ACTIVIDADES DE 2023, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0517]

PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO PARA LA TRAMITACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL ICAP "RAFAEL DE LA SIERRA" ADAPTÁNDOSE A LO PREVISTO EN LA LEY DEL INSTITUTO Y SU ESTATUTO REGULADOR, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0518]

PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A REGISTRO DEL PERSONAL DE TODOS LOS SERVICIOS DE PREVENCIÓN, EXTINCIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTO CONFORME A LO ESTIPULADO EN EL DECRETO 12/2023, DE 2 DE MARZO, POR EL QUE SE REGULA EL REGISTRO DE BOMBEROS DE CANTABRIA, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0519]

PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA SELECCIÓN DEL DIRECTOR DEL PARQUE DE LA NATURALEZA DE CABÁRCENO, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0520]

PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS DE LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS DE CANTUR, S.A.; LA DIRECTORA DEL PARQUE DE LA NATURALEZA DE CABÁRCENO; LA DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS DE LA SRECD, S.L.; EL DIRECTOR ARTÍSTICO DE LA SRECD, S.L.; LA DIRECTORA DE EDUCACIÓN AMBIENTAL Y RELACIONES EXTERNAS DE MARE, S.A., M.P; Y EL DIRECTOR DE SOGIESE, SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0521]

PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA SELECCIÓN DE DIRECTOR DE RECURSOS HUMANOS DE CANTUR, S.A., SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0522]

Los puntos 65 a 85 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-

te Acuerdo al Gobierno.

-----

Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto:

SOLICITUD DE RETIRADA DE LAS PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO NÚMEROS 11L/5100-0211 A 11L/5100-0215 INCLUIDAS EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 05.02.2024, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR.

La Mesa toma conocimiento del escrito del Grupo Parlamentario Popular, por el que retira las preguntas con respuesta oral ante el Pleno números 11L/5100-0211 a 11L/5100-0215 y ACUERDA ponerlo en conocimiento del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y nueve minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º  
LA PRESIDENTA,